
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 02 - 06 вересня 2024 року. 

 

Проєкт постанови КМУ "Про внесення змін до постанов 

КМУ від 30 листопада 2016 р. № 929 і від 27 лютого 2019 р.  

№ 136", вх. 5168, розробник - Державна служба України з 

лікарських засобів та контролю за наркотиками. 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов 

Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 929 і від  27 лютого 2019 р.  

№ 136» розроблено з метою удосконалення доступу пацієнтів до лікарських засобів 

та медичних виробів, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій 

медичного обслуговування населення. 

Реалізація проєкту постанови спрятиме поліпшенню громадського здоров’я, 

оскільки сприятиме удосконаленню доступу пацієнтів лікувально-профілактичних 

закладів до лікарських засобів та медичних виробів, які підлягають реімбурсації за 

програмою медичних гарантій. 

 

Проєкт наказу Міндовкілля  «Про внесення змін до 

Технологічних нормативів допустимих викидів 

забруднюючих речовин із теплосилових установок, 

номінальна теплова потужність яких перевищує 50 МВт», вх. 

5223, розробник - Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України. 
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

«Про внесення змін до Технологічних нормативів допустимих викидів 

забруднюючих речовин із теплосилових установок, номінальна теплова потужність 

яких перевищує 50 МВт» розроблений з метою виключення з під дії застосування 

норм наказу Міністерства охорони навколишнього природнього середовища 

України від 22 жовтня 2008 року № 541 «Про затвердження Технологічних 

нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із теплосилових установок, 

номінальна теплова потужність яких перевищує 50 МВт», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 року за № 1110/15801, 

газопоршневих та газотурбінних установок, блочно-модульних котелень, 

бензинових/дизельних і газових генераторів, що використовуються для виробництва 

електричної та теплової енергії з природного газу до 31 грудня 2026 року та у період 

дії воєнного стану. 

Реалізація наказу матиме позитивний вплив на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави, розвиток регіонів, громадське здоров’я та довкілля. 
 



Проєкт постанови КМУ "Про затвердження вимог щодо 

управління ризиками безпеки на об’єктах критичної 

інфраструктури І категорії критичності», вх. 5224, розробник 

- Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та 

захисту інформації України. 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження вимог щодо 

управління ризиками безпеки на об’єктах критичної інфраструктури І категорії 

критичності» розроблено з метою встановлення методів щодо управління ризиками 

безпеки на об’єктах критичної інфраструктури І категорії критичності для 

забезпечення стійкості та захисту таких об’єктів, що здійснюється оператором 

критичної інфраструктури. 

Прийняття постанови дозволить визначити методи щодо управління ризиками 

безпеки на об’єктах критичної інфраструктури І категорії критичності та забезпечить 

стійкість таких об’єктів, що дасть можливість підвищити рівень національної 

безпеки. 
 

Проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження 

Порядку  топографічної зйомки у масштабах 1:5000, 1:2000, 

1:1000 та 1:500», вх. 5233, розробник – Держгеокадастр. 
Метою прийняття проекту наказу є затвердження Порядку топографічної 

зйомки у масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 та 1:500, встановлення вимог до змісту, 

геодезичної основи, точності та якості продукції топографічної зйомки. 

Проектом наказу пропонується затвердити Порядок топографічної зйомки у 

масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 та 1:500 та визнати таким, що втратив чинність, 

наказ Головного управління геодезії, картографії та кадастру при Кабінеті Міністрів 

України від 09 квітня 1998 року № 56 «Про затвердження Інструкції з 

топографічного знімання у масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 та 1:500 (ГКНТА-2.04-

02-98)», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 23 червня 1998 року за № 

393/2833. 

Прийняття проекту наказу Мінагрополітики дасть змогу встановити вимоги до 

геодезичної основи, точності, змісту та методів топографічної зйомки у масштабах 

1:5000, 1:2000, 1:1000 та 1:500, що сприятиме удосконаленню державної політики у 

сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, застосуванню новітніх 

методів та геоінформаційних технологій здійснення великомасштабної 

топографічної зйомки, забезпечить якість, актуальність та достовірність 

геопросторових даних. 
 

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанов 

Кабінету Міністрів України від 11 травня 2006 р. № 622 і від 

26 травня 2021 р. № 532», вх. 5235, розробник – 

Держкеокадастр. 
Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 11 травня 2006 р. № 622 і 



від 26 травня 2021 р. № 532» є забезпечення безперебійного функціонування та 

розвитку національної інфраструктури геопросторових даних, Державного реєстру 

географічних назв, та оновлення додатку 2 до Порядку функціонування національної 

інфраструктури геопросторових даних, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 532, у зв’язку із зміною повноважень та 

оптимізацією системи центральних органів виконавчої влади. 

Реалізація проекту акта дасть змогу врахувати зміни у системі центральних 

органів виконавчої влади, оновлення наборів геопросторових даних та метаданих 

держателями яких є органи виконавчої влади, сприятиме підвищенню ефективності 

функціонування та розвитку національної інфраструктури геопросторових даних, 

забезпечить оприлюднення та відображення наборів геопросторових даних та 

метаданих за допомогою сервісів національного геопорталу відповідно до Закону 

України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних», створення та 

постійне оновлення резервної копії Державного реєстру географічних назв та 

національного геопорталу а також електронну інформаційну взаємодію між 

Державним реєстром географічних назв та національним геопорталом. 
 

Проект наказу Міндовкілля «Про внесення Змін до 

Положення про порядок організації та виконання дослідно-

промислової розробки родовищ корисних копалин 

загальнодержавного значення», вх. 5265, розробник - 

Державна служба геології та надр України. 
Проєктом акта пропонується внести зміни до Положення про порядок 

організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин 

загальнодержавного значення, затвердженого наказом Міністерства екології та 

природних ресурсів України від 03 березня 2003 року № 34/м, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 20 травня 2003 року за № 377/7698, з метою 

врегулювання вимог до порядку організації та проведення дослідно-промислової 

розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, умов 

проведення та подальше використання результатів робіт у сфері геологічного 

вивчення та використання надр з мінімальним впливом на навколишнє природне 

середовище. 
 

Проєкт  постанови КМУ “Про внесення змін до постанови 

від 22 серпня 2023 року № 893”, вх.4566/1, розробник – 

Міністерство економіки України. 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2023 р. № 893” розроблено з метою 

вдосконалення механізму виплати компенсації фактичних витрат за облаштування 

робочих місць для осіб з інвалідністю шляхом розширення кола осіб, які мають право 

скористатися компенсаторним механізмом, що в свою чергу збільшить на ринку 

праці можливості осіб з інвалідністю у працевлаштуванні. 

Проєктом акта пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів 

України від 22 серпня 2023 року № 893 і розширити доступ роботодавцям, 



самозайнятим особам з інвалідністю, фізичним особам – підприємцям, які є особами 

з інвалідністю, до отримання компенсації фактичних витрат за облаштування 

робочих місць для осіб з інвалідністю. 
 


